
DÉBATS DES COMMUNES

Questions orales
LES AFFAIRES INDIENNES

LE PROJET D'EMBAUCHE DE JEUNES INDIENS POUR LA
POLICE DES RÉSERVES

L'hon. Alvin Hamilton (Qu'Appelle-Moose Mountain):
Monsieur l'Orateur, ma question s'adresse au ministre des
Affaires indiennes et du Nord canadien. Étant donné qu'il
y a divergence d'opinions entre le gouvernement de la
Saskatchewan et le gouvernement fédéral au sujet de
l'embauche de jeunes Indiens pour faire la police dans les
réserves, le ministre peut-il nous dire si une décision a été
prise au cours de ces dernières semaines à ce sujet?

[Français]
L'hon. Jean Chrétien (ministre des Affaires indiennes

et du Nord canadien): Non, monsieur l'Orateur, il y a
plusieurs mois j'ai écrit au procureur général, M. Roma-
now à ce sujet, et je lui ai fait une offre, mais je n'ai reçu
aucunes nouvelles de lui depuis.

* * *

[Traduction]
LES AFFAIRES EXTÉRIEURES

DEMANDE DE RAPPORT MINISTÉRIEL SUR LA CONFÉRENCE
DE L'ONU AU SUJET DE L'ÉNERGIE

M. Andrew Brewin (Greenwood): Monsieur l'Orateur,
ma question s'adresse au secrétaire d'État aux Affaires
extérieures. Il me semble que le ministre revient tout juste
d'une conférence des Nations Unies sur l'énergie, et j'ai-
merais savoir s'il présentera à la Chambre un compte
rendu de cette importante conférence sous forme d'une
déclaration à l'appel des motions?

L'hon. Mitchell Sharp (secrétaire d'États aux Affaires
extérieures): Monsieur l'Orateur, la conférence n'étant pas
terminée, je n'estime pas opportun de présenter une décla-
ration à son sujet, mais je serais très heureux de déposer le
texte de la déclaration que j'y ai faite au nom du Canada.

* * *

LA SOCIÉTÉ DE DÉVELOPPEMENT DU
CAP-BRETON

LE DÉPÔT DU RAPPORT FINANCIER-L'EXAMEN DE
L'ADMINISTRATION ET L'ÉTUDE DU BUDGET

M. Donald MacInnis (Cape Breton-East Richmond):
Monsieur l'Orateur, j'ai une question à poser au ministre
de l'Expansion économique régionale. Quand pouvons-
nous nous attendre à voir déposer à la Chambre le rapport
financier de la Société de développement du Cap-Breton?

L'hon. Donald C. Jamieson (ministre de l'Expansion
économique régionale): Monsieur l'Orateur, je prends
avis de la question. Je croyais avoir dit au député-j'avais
manifestement tort puisqu'il me pose la question au-
jourd'hui-qu'il avait déjà été déposé. Toutefois, je me
renseignerai et je communiquerai avec lui plus tard dans
la journée.

[M. Lang.]

M. MacInnis: Le ministre assurera-t-il à la Chambre
que, quand la Société de développement du Cap-Breton
comparaîtra devant le comité à l'occasion de l'étude de son
budget, celui-ci sera autorisé à faire un examen de la loi et
de son administration?

M. Jamieson: Monsieur l'Orateur, pour autant que je
sache, je n'ai pas le pouvoir d'établir le mandat du comaté.
Je suppose qu'il peut étudier tout aspect des opérations de
la Société qu'il désire.

* * *

L'ENSEIGNEMENT

LE NOMBRE DE PROFESSEURS ÉTRANGERS DANS LES
UNIVERSITÉS ET LE NOMBRE DE BÉNÉFICIAIRES DE

SUBVENTIONS POUR LES RECHERCHES

M. Joe Clark (Rocky Mountain): Monsieur l'Orateur,
j'aimerais poser une question au secrétaire d'État. Le
ministre, ou un de ses collègues, a-t-il établi et est-il prêt à
communiquer à la Chambre aujourd'hui ou cette semaine
le chiffre exact et précis de la proportion d'étrangers
enseignant et embauchant aujourd'hui dans les universi-
tés canadiennes et le nombre exact d'étrangers dont les
projets de recherches ont été financés par le Conseil natio-
nal de recherches, le Conseil des Arts du Canada ou autres
organismes semblables?

M. l'Orateur: A l'ordre, s'il vous plaît. J'ai l'impression
que les renseignements que cherche à obtenir le député,
surtout dans la deuxième partie de sa question, devraient
normalement faire l'objet d'une question écrite. Si j'ai tort
et si le député estime que la question devrait être étudiée
d'urgence, peut-être pourrait-elle l'être au moment de
l'ajournement.
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M. Clark (Rocky Mountain): Monsieur l'Orateur, je
vais poser ma question autrement, par écrit, et en traiter à
10 h. Comme question supplémentaire, j'aimerais savoir si
le ministre a préparé une mesure législative semblable à
celle sur le football, pour assurer le maintien de l'élément
canadien dans les universités canadiennes et, le cas
échéant, quand sera-t-elle présentée?

L'hon. James Hugh Faulkner (secrétaire d'État): Non,
monsieur l'Orateur, et je ne suis pas sûr que cela soit
nécessaire.

* * *

AIR CANADA

LA SUPPRESSION DE CERTAINS VOLS À DESTINATION DE
L'OUEST DE TERRE-NEUVE

M. Jack Marshall (Humber-Saint-Georges-Sainte-
Barbe): Monsieur l'Orateur, ma question s'adresse au
ministre des Transports. La société Air Canada a-t-elle
pour principe d'annuler au hasard des vols destinés à une
région du Canada pour les assigner à une autre?

L'hon. Jean Marchand (ministre des Transports):
Monsieur l'Orateur, je ne sais à quelle époque le député
fait allusion. S'il s'agit de la situation actuelle, je pense
que Air Canada a maintes bonnes raisons d'envoyer des
avions d'un aéroport à un autre.
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